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3-2رياضيات
الاحتمالات : الفصل السابع

  
التوافيقالاحتمال باستعمال التباديل و : الدرس الثان 

:التاريخ

:اليوم

:الحصة

ثلاث حصص
بإذن الله



:التاريخ

:اليوم

:الحصة

سؤال قدرات



.درست استعمال مبدأ العد الأساس ي❖
(مهارة سابقة)

:فيما سبق

.أستعمل التوافيق في حساب الاحتمال❖

:والآن

:المفردات
 -التباديل الدائرية  –التباديل  –المضروب 

التوافيق

الأهداف:سير الحصةيقالاحتمال باستعمال التباديل والتواف:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

سير الحصة:الحصة

الأهداف

المقدمة

المحتوى

التدريب

التقويم

.أستعمل التباديل في حساب الاحتمال❖



الاستراتيجية:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
362

:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ماذا تعلمت؟ماذا أريد أن أعرف؟ماذا أعرف؟

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المقدمة:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
362

لماذا يكون الترتيب في الصورة مهما؟ً➢

أيّ المواقف الأخرى قد يكون فيها ترتيب الأشياء مهما؟ً➢

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق

أيّ المواقف قد لا يكون فيها ترتيب الأشياء مهما؟ً➢



محاور الدرس:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
362-366

يل الاحتمال والتباد
مع التكرار

الاحتمال و 
التباديل

ل الاحتمال وتبادي 𝑛من العناصر

يقالاحتمال والتواف يل الاحتمال والتباد
الدائرية

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
362

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
362

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



التدريب:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
362

حل 
ثنائي

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



التقويم:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
366

حل 
فردي

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
363

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
363

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
363

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



التدريب:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
363

حل 
ثنائي

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



التقويم:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
366

حل 
فردي

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
364

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
364

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



التدريب:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
364

حل 
ثنائي

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



التقويم:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
366

حل 
فردي

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
364

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
365

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
365

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
365

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
365

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



التقويم:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
366

حل 
فردي

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
365

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
365

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
366

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



المحتوى:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
366

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



التقويم:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
366

حل 
فردي

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



يامهارات التفكير العل:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
368

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق
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:اليوم

:الحصة

صفحة

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق
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368

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



تحصيلي:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
18

تحصيل  

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



تحصيلي:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
18

تحصيل  

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق



تحصيلي:سير الحصةالاحتمال باستعمال التباديل والتوافيق:موضوع الدرس :التاريخ

:اليوم

:الحصة

صفحة
18

تحصيل  

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
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التوافيق
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:اليوم

:الحصة
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18

تحصيل  

تم بحمد الله

:الأهداف:الأهداف

:المفردات

ل أستعمل التبادي -1
.في حساب الاحتمال

يق أستعمل التواف -2
.في حساب الاحتمال

ل التبادي –المضروب 
  -ة التباديل الدائري –

التوافيق
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